
Jelöljük A-nak a BC egyenesen lev® vetületét D-vel, mivel a háromszög hegyesszög¶, a vetület a BC szakaszon

van. Az ACD derékszög¶ háromszögben az AC átfogó hosszabb az AD befogónál, de rövidebb a két befogó összegénél:

AD < AC < AD +DC,

amib®l átrendezve kapjuk, hogy

AC −DC < AD < AC.

Ugyanígy kapjuk az ABD háromszögben, hogy

AB −BD < AD < AB.

Adjuk össze ezeket az egyenl®tlenségeket:

AC +AB − (BD +DC) < 2AD < AB +AC,

vagyis

(a) b+ c− a < 2ma < b+ c.

Hasonlóan látható be, hogy

c+ a− b < 2mb < c+ a.(b)

a+ b− c < 2mc < a+ b.()

Az (a), (b), (c) egyenl®tlenség�lánokat összeadva a bizonyítandó (1) egyenl®tlenség�lánot kapjuk.
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